



13-200  
13-225 Велн: 425

ШИФР № 143

### Задача 1.

Я бы выбрала произведение и повесть "Парак Бульба" писателя Тоголя, так как это интересное произведение, рассказывающее богатую историю казачества и великой Запорожской Сечи, которая была несколько столетий тому назад и до сих пор имеет свой след в истории. У повести также есть свой собственный сюжет про жизнь в Запорожской Сечи и бою простых казаков. Главными героями являются Парак Бульба и его сыновья Андрий и Остап.

Мой литературный музей о данном произведении мог находиться в моём родном городе Ланькове и на Родине казачества - Украине. Те, кто по настоящему интересуется этой темой и самой повестью могли бы его посетить.

В моём музее были бы представлены такие экспонаты, которые олицетворяли это литературное произведение были исторически связаны с Запорожской Сечью и казачеством: комнаты дома Парака Бульбы, сценарные по содержанию повести и в стиле казачества тех времён, посуда, одежда, обувь и шовные уборы. Также можно показать вид рыцарских доспех пиджков, из повзвевную, обычную одежду, обувь шовные уборы несколько веков назад. В качестве экспонатов может быть оружие из произведения: сабли, шашки, мечи, пушки. Интересно будет попробовать приготовить те блюда, которые употребляли в пищу казаки, посетители смогут продегустировать их. Можно поставить фигуры главных героев и некоторых второстепенных персонажей: Парак Бульба, Андрий, Остап, прекрасная паночка, вкружившая голову младшему сыну Парака, а также мать Андрия и Остапа.

Экскурсоводом мог быть человек, читавший эту повесть и изучающий историю украинского казачества.

Посетителям литературного музея он бы расска-

зывают об интересных фактах об авторе и о произведении "Пирок Бьюба", также обо всех известных музеях.

## Задание 2.

Существует огромное множество героев русской и зарубежной литературы, которые отправляются в путешествия и одним из таких персонажей является Маленький принц, отправившийся в странствие от своей крошечной планеты астероида с прекрасной Розой и тремя кратерами вулканов, которые очень малы.

Он решил покинуть родной дом для того, чтобы увидеть мир своими глазами и убедиться в том, что его красная с колючими шипами Роза одна единственная на всем белом свете и нигде такую невозможно найти, но он разочаровывается, когда всё-таки находит на Земле целую поляну таких же как и его роза, оставившаяся под стеклянным колпаком на астероиде.

Объём путешествия Маленького принца детально изображено самим автором литературного произведения. Так, как он перемещается по другим крошечным планетам. Он познакомился с людьми на них, а также с ёлочкой, коварным Зисем и Лисом.

Лиситель полностью изобразил его странствие, потому что это важная часть самой сказки, поиск цели и смысла в приручении дорогих вещей, таких как его совершенная Роза.

Во всей этой поездке Маленький принц показывается, как очень любознательный, любопытный, упорный, добрый, чуткий, внимательный и верный к своей Розе и прирученному им Лису.

Эти путешествия являются ключом в раскрытии идеи и смысла литературного произведения, так как Маленький принц понимает то, что его Роза такая только единственная, она отличается от множества других своей уникальностью. Также он понимает слова Лиса о том, что ты в ответе за тех, кого приручил. Герой решает вернуться к себе домой и позаботиться о Розе.